Problema 1. Escribir una función que determine el número de días de un mes

static public int diasMes(int x){

  int[] dias={31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31};

  if( x<1 || x>dias.length) 

    return 0;

  else

    return dias[x-1];

}

Problema 2. Escribir una función que sume todos los elementos de un arreglo de reales
Ej de uso:  

double[]notas = {4.5, 5.3, 6.2, 3.8, 4.9};

...

System.out.print(“promedio=”+suma(notas)/notas.length);

static public double suma(double[]x){

  double suma = 0;

  for(int i=0; i<x.length; ++i)

    suma += x[i];

  return suma;

}

Problema 3. Función que sume los primeros n elementos de un arreglo de reales.

Ej: System.out.print(“promedio=”+suma(notas,3)/3);

static public double suma(double[]x, int n){

  double suma = 0;

  for(int i=0; i<n; ++i)

    suma += x[i];

  return suma;

}

Solución 2. Recursiva

static public double suma(double[]x, int n){

  return n==0 ? 0.0 : x[n-1] + suma(x,n-1);

}

Problema 4. Función que entregue el menor de un arreglo de reales.

Ej: System.out.print(“menor nota=”+menor(notas,3));

static public double menor(double[]x, int n){

  double min = x[0];

  for(int i=1; i<n; ++i)

    min = Math.min(x[i],min);

  return min;

}

static public double menor(double[]x, int n){//recursivo
  return n==1 ? x[0] : Math.min(x[n-1],menor(x,n-1)); 

}

Problema 5. Función que entregue el índice del menor de un arreglo de reales.

Ej : System.out.print(“menor nota=”+notas[indiceMenor(notas,3)]);

static public int indiceMenor(double[]x, int n){

  int im=0;

  for(int i=1; i<n; ++i)

    if( x[i] < x[im] ) im=i;

  return im;

}

Arreglos de Strings

Problema. Leer un archivo (de un máximo de 1000 líneas) y grabarlo en orden inverso
Solución 1.

//leer y almacenar un máximo de N líneas

String archivo = S.leerString(“archivo?”);

BufferedReader a=new BufferedReader(new FileReader(archivo));

int N=1000, n;
//Nº máximo y efectivo de líneas

String[]linea = new String[N];

for(n=0; n<N; ++n)

  if( (linea[n]=a.readLine()) == null ) break;

//grabar n líneas en orden inverso

PrintWriter b=newPrintWriter(new FileWriter(archivo));

for(int i=n-1; i>=0; --i) B.println( linea[i] );

b.close();

Solución 2. Con métodos para  leer, invertir y grabar arreglo

class InvertirArchivo{

static public void main(String[]args)throws IOException{

  String archivo = S.leerString(“archivo?”);

  final int N=1000;

  String[]linea = new String[N];

  int n = leerLineas(linea,N,archivo);

  invertir(linea,n);

  grabarLineas(linea,n,archivo);

}
static public int leerLineas(String[]x,int y,String z)

throws IOException{

  BufferedReader a=new BufferedReader(new FileReader(z));

  int n=0;

  for(n=0; n<y; ++n)

    if( (x[n]=a.readLine()) == null ) break;

  return n;

}

static public void invertir(String[]x,int n){

  for(int i=0; i<n/2; ++i){

     String aux=x[i]; x[i]=x[n-i-1]; x[n-i-1]=aux;

  }

}

static public void grabarLineas(String[]x,int y,String z){

  PrintWriter a=newPrintWriter(new FileWriter(z));

  for(int i=0; i<y; ++i) a.println(x[i]);

  A.close();

}

]

Solución 3. Obteniendo archivos de parámetros del main. 

Ejemplo: java InvertirArchivo A.txt B.txt

static public void main(String[]args)throws IOException{

  if( args.length != 2 )

    S.abortar(“uso:java InvertirArchivo input output”);

  final int N=1000;

  String[]linea = new String[N];

  int n = leerLineas(linea,N,args[0]);

  invertir(linea,n);

  grabarLineas(linea,n,args[1]);

}

Problema . Leer un archivo (de un máximo de 1000 líneas) y grabarlo ordenado
class OrdenarArchivo{

static public void main(String[]args)throws IOException{

 if( args.length != 2 )

    S.abortar(“uso:java OrdenarArchivo input output”);

  final int N=1000;

  String[]linea = new String[N];

  int n = leerLineas(linea,N,args[0]);

  ordenar(linea,n);

  grabarLineas(linea,n,args[1]);

}

...

}

Algoritmo para ordenar (selección y reemplazo)

Repetir n veces:

· Encontrar el menor (mayor)

· Intercambiar el menor (mayor) con el primero (último)

static public void ordenar(String[]x,int n){

  for(int i=0; i<n; ++i){
//indice del primero

     //dterminar índice del menor

     int im= i;

     for(int j=i+1; j<n; ++j)

       if( x[j].compareTo(x[im]) < 0 ) im=j;

     //intercambiar menor con el primero

     intercambiar(x, im, i); 

  }

}

static public void intercambiar(String[]x,int i,int j){

  String aux=x[i]; x[i]=x[j]; x[j]=aux;

}

Solución 2. recursiva

static public void ordenar(String[]x,int n){

  if( n<2 ) return;

  int im = indiceMayor(x,n);

  intercambiar(x, im, n-1);

  ordenar(x, n-1);

}

static public int indiceMayor(String[]x,int n){

  int im=0;

  for(int i=1; i<n; ++i)

    if( x[i].compareTo(x[im]) > 0 ) im=i;

  return im;

}

static public int indiceMayor(String[]x,int n){

  if( n==1 ) return 0;

  int im = indiceMayor(x,n-1);

  return x[im].compareTo(x[n-1])>0 ? im : n-1;

}
Arreglos de objetos

Problema. Implementar una calculadora con la siguiente interfaz:

nombre
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clase

visor
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TextField

import java.awt.*; import java.awt.event.*;

class Calculadora extends Frame implements ActionListener

{ 

static public void main(String[]args){new Calculadora().show();}                     

private Label visor = new Label("0");

private TextField numero = new TextField();

private final int N=6;

private Button[]boton=new Button[N];//arreglo de referencias

public Calculadora()

{

  Panel p=new Panel(); p.setLayout(new GridLayout(1,N));

  for(int i=0; i<N; ++i){

    boton[i] = new Button(“+-*/CQ”.substring(i,i+1));

    p.add( boton[i] );

    boton[i].addActionListener(this);

  }

  setSize(600,300); setLayout(new GridLayout(3,1));

  add(visor); add(p); add(numero);

}

public void actionPerformed(ActionEvent x){

  Button b = (Button)x.getSource();  //casting

  char oper = b.getLabel().charAt(0);//primer carácter botón

  switch(oper){

  case ‘Q’: System.exit(0);

  case ‘C’: visor.setText("0"); return;

  default:

    //realizar operación entre visor y numero

    double v = S.toDouble(visor.getText());

    double n = S.toDouble(numero.getText());

    switch(oper){

    case `+’: 
v += n; break;

    case `-’: 
v -= n; break;

    case `*’: 
v *= n; break;

    case `/’: 
v /= n; break;

    }

    visor.setText(""+v); numero.setText("");

}

}
private Button[]boton=new Button[N];//arreglo de referencias

boton

boton[0]  boton[1]  boton[2]  boton[3]  boton[4]  boton[5]


for(int i=0;i<N;++i)boton[i]=new Button(...);

objetos:

                   |                        |                      |                        |                       |








